

Proces verbal
întocmit astăzi 15.12.2016 ora 16⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință de îndată

Prezenți fiind: Vornicu Sorin, Neagoe Mihai, Parascan Marius, Hârdea Dragan Vasilica Larisa, Bîrsan George, Colțea Gabriela, Dermengiu Melania, Horgoș Vasile, Fluieraș Marian, Danciu Dorin, Samson Liviu, Rusea Constantin.

Absenți fiind: Toader Rausch Adrian, Cușai Daniel.

Sedința este prezidată de d-na Colțea Gabriela.

Din partea primăriei participă: dl. secretar Szinatovici Dan, viceprimar – Fliundra Ionel, cons. juridic d-na Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina.

Dl Samson întreabă de ce d-na Durbacă și care este contractul, deoarece nu este atașat.

Dl Horgoș atacă convocarea consiliului de îndată, consideră că trebuia îndeplinite 3 elemente: forță majoră, maximă urgență, interesul locuitorilor și că nu sunt îndeplinite niciunul din elementele necesare întrunirii de îndată a ședinței de consiliu.

Deasemenea consideră că este angajat consilier juridic în aparatul Consiliului local care să fie degrevată pentru a se ocupa de acest proces.

Dl Fliundra consideră că termenul este de 5 zile pentru formularea întâmpinării și că urmează un weekend.

Deasemenea consideră că au fost angajați avocați pe bani mulți pentru reprezentarea în cauza cu măsurile legate de Curtea de Conturi pentru sume delapidate de milioane de euro. Deasemenea solicită prezentarea tuturor cheltuielilor cu asistența juridică din anul 2012 până în prezent.

Dl Neagoe, consideră că trebuia convocat consiliu pentru reprezentarea acestuia în cadrul procesului, indiferent de cine îl reprezintă.

D-na Colțea arată că ședința convocată de îndată acum doua luni s-a realizat pentru îndreptarea unor erori în HCL adoptate, realizate de către executiv.

Dl Fluieraș consideră că d-na Antonescu poate reprezenta cu brio Consiliul local.

D-na Antonescu arată că nu vrea să intervină în conflictul dintre doi consilieri.

Dl Neagoe consideră ca d-na Colțea fiind implicată în cauză nu poate orienta apărarea.

Întreabă pe dl secretar punctul de vedere.

Dl secretar arată că există termenul de decădere pentru formularea întâmpinării de cinci zile și din acest punct de vedere este justificată urgența.

D-na Colțea consideră că d-na Antonescu fiind consiliera juridică a Consiliului local trebuie să reprezinte Consiliul local în această cauză.

Dl Neagoe opinează că trebuie reprezentat cât mai bine Consiliul local în instanță, opinie susținută de o mare parte din consilieri.

Se supune la vot și cu 7 voturi pentru 4 împotrivă și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 72/2016.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal spre cele legale.

**Președinte,
Colțea Gabriela**



**Secretar,
Szinatovici Dan**